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66

CEDRAL
SERIE

MÁRMOL | MATE | LISO 20 X 30 CM
MARBLE | MATTE | FLAT 7.9” X 12”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/cedral

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.

CA
TÁ

LO
G

O
  D

E 
PR

O
DU

CT
O

S 
 | 

 2
02

1



77

IRIBE
SERIE

MÁRMOL | BRILLANTE | LISO 20 X 30 CM
MARBLE | GLOSSY | FLAT 7.9” X 12”

AZUL AQUA / BLUE WATER

www.tecnopiso.mx/iribe

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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BEIGE / BEIGE BLANCO / WHITE VERDE / GREEN
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BURSERA
SERIE

MADERA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  STRUCTURED 7.9” X 23.62”

GRIS / GREY

www.tecnopiso.mx/bursera

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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CAFÉ / BROWN ROJO / RED



1010

ÉBANO
SERIE

MADERA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  STRUCTURED 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/ebano

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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IGUAZÚ
SERIE

MADERA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  STRUCTURED 7.9” X 23.62”

ROJO / RED

www.tecnopiso.mx/iguazu

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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CAFÉ / BROWN AMARILLO  /  YELLOW
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LINARES
SERIE

MADERA  |  MATE  |  LISO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  FLAT 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/linares

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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LISBOA
SERIE

MADERA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  STRUCTURED 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/lisboa

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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LUMIERE
SERIE

MADERA  |  MATE SUAVE  |  LISO 20 X 60 CM
WOOD  |  SOFT MATTE  |  FLAT 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/lumiere

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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1515

MAZZARO
SERIE

MADERA  |  MATE SUAVE  |  LISO 20 X 60 CM
WOOD  |  SOFT MATTE  |  FLAT 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/mazzaro

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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1616

MITLA
SERIE

MADERA  |  MATE  |  LISO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  FLAT 7.9” X 23.62”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/mitla

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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GRIS / GREY



1717

OLMO
SERIE

MADERA  |  CEROSO  |  ESTRUCTURADO 20 X 60 CM
WOOD  |  WAXY  |  STRUCTURED 7.9” X 23.62”

ROJO / RED

www.tecnopiso.mx/olmo

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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CAFÉ / BROWN



1818

RIVALTA
SERIE

MADERA  |  MATE  |  LISO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  FLAT 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/rivalta

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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SANDWOOD
SERIE

MADERA  |  MATE SUAVE  |  LISO 20 X 60 CM
WOOD  |  SOFT MATTE  |  FLAT 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/sandwood

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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SANTORINI
SERIE

MADERA  |  MATE  |  LISO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  FLAT 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/santorini

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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STEEL
SERIE

ÓXIDO  |  MATE  |  LISO 20 X 60 CM
OXIDE  |  MATTE  |  FLAT 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/steel

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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TARIMA MIX
SERIE

MADERA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  STRUCTURED 7.9” X 23.62”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/tarima-mix

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.

CA
TÁ

LO
G

O
  D

E 
PR

O
DU

CT
O

S 
 | 

 2
02

1

CAFÉ /BROWN BLANCO / WHITE ROJO / RED



2323

TOULON
SERIE

MADERA  |  MATE  |  LISO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  FLAT 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/toulon

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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ZURICH
SERIE

MADERA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 20 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  STRUCTURED 7.9” X 23.62”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/zurich

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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2626

ACATLAN
SERIE

MOSAICO  |  BRILLANTE  |  ESTRUCTURADO 30 X 60 CM
MOSAIC  |  GLOSSY  |  STRUCTURED 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/acatlan

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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2727

ARAUCA
SERIE

30 X 60 CM
MOSAIC  |  GLOSSY  |  STRUCTURED 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/arauca

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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MOSAICO  |  BRILLANTE  |  ESTRUCTURADO
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ARCE
SERIE

MADERA  |  MATE  |  PREFORMADO 30 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  PREFORMED 12” X 24”

CAFÉ / BROWN

www.tecnopiso.mx/arce

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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AZUL / BLUE BLANCO / WHITE
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AREZZO
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 30 X 60 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 12” X 24”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/arezzo

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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BLANCO / WHITE GRIS / GREY



3030

ATLIXCO
SERIE

30 X 60 CM
MOSAIC  |  GLOSSY  |  STRUCTURED 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/atlixco

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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MOSAICO  |  BRILLANTE  |  ESTRUCTURADO



3131

ATZALA
SERIE

30 X 60 CM
MOSAIC  |  GLOSSY  |  STRUCTURED 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/atzala

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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MOSAICO  |  BRILLANTE  |  ESTRUCTURADO
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CADIZ
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 30 X 60 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/cadiz

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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3333

CAIRO
SERIE

MOSAICO  |  MATE  |  LISO 30 X 60 CM
MOSAIC  |  MATTE  |  FLAT 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/cairo

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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CALACATTA
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 30 X 60 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/calacatta

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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CANTERA
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  LISO 30 X 60 CM
STONE  |  MATTE  |  FLAT 12” X 24”

CAFÉ / BROWN

www.tecnopiso.mx/cantera

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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3636

CARRARA
SERIE

MÁRMOL  |  BRILLANTE  |  LISO 30 X 60 CM
MARBLE  |  GLOSSY  |  FLAT 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/carrara

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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CONCRETE
SERIE

CONCRETO | MATE | LISO 30 X 60 CM
CONCRETE | MATTE | FLAT 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/concrete

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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3838

DIAMANTE
SERIE

MINIMALISTA  |  BRILLANTE  |  LISO 30 X 60 CM
MINIMALIST  |  GLOSSY  |  FLAT 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/diamante

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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3939

GRAND HOUSTON
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 30 X 60 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/grand-houston

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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4040

GREYTECH
SERIE

GRANITO | MATE ANTIDERRAPANTE | LISO 30 X 60 CM
GRANITE| ANTI-SLIP MATTE | FLAT 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/greytech

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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4141

MESSEL
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 30 X 60 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 12” X 24”

ROJO / RED

www.tecnopiso.mx/messel

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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4242

MONACO
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 30 X 60 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 12” X 24”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/monaco

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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GRIS / GREY ROJO / RED



4343

MOSSET
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 30 X 60 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/mosset

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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NAPOLI
SERIE

MÁRMOL |  BRILLANTE |  LISO 30 X 60 CM
MARBLE  |  GLOSSY |  FLAT 12” X 24”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/napoli

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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OREGON
SERIE

MADERA  |  MATE  |  PREFORMADO 30 X 60 CM
WOOD  |  MATTE  |  PREFORMED 12” X 24”

ROJO / RED

www.tecnopiso.mx/oregon

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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BEIGE / BEIGE



4646

PARIS
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 30 X 60 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 12” X 24”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/paris

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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4747

PETRA
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 30 X 60 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 12” X 24”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/petra

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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4848

PICCOLO
SERIE

MINIMALISTA |  BRILLANTE |  ESTRUCTURADO 30 X 60 CM
MINIMALIST  |  GLOSSY |  STRUCTURED 12” X 24”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/piccolo

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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BLANCO / WHITE



4949

PRADO
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 30 X 60 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/prado

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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5050

PRISMA
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 30 X 60 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 12” X 24”

NEGRO / BLACK

www.tecnopiso.mx/prisma

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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5151

SHEREZADA
SERIE

MÁRMOL |  BRILLANTE |  LISO
MARBLE  |  GLOSSY |  FLAT

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/sherezada

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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5252

URBAN BRICKS
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 30 X 60 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 12” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/urban-bricks

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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5454

ALTAMIRA
SERIE

GEOMÉTRICO  |  BRILLANTE  |  LISO 33 X 33 CM
GEOMETRIC  |  GLOSSY  |  FLAT 13” X 13”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/altamira

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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5555

AQUISMON
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 33 X 33 CM
STONE  |  MATTE  |  STRUCTURED 13” X 13”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/aquismon

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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5656

CEDRAL
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 33 X 33 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 13” X 13”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/cedral

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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5757

ELEGANCE
SERIE

GEOMÉTRICO  |  BRILLANTE  |  LISO 33 X 33 CM
GEOMETRIC  |  GLOSSY  |  FLAT 13” X 13”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/elegance

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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5858

HUIZACHE
SERIE

MADERA  |  BRILLANTE  |  LISO 33 X 33 CM
WOOD  |  GLOSSY  |  FLAT 13” X 13”

NATURAL / NATURAL

www.tecnopiso.mx/huizache

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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5959

KOBUK BEIGE
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 33 X 33 CM
STONE  |  MATTE  |  STRUCTURED 13” X 13”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/kobuk

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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6060

REAL DE CATORCE
SERIE

GEOMÉTRICO  |  MATE  |  PREFORMADO 33 X 33 CM
GEOMETRIC  |  MATTE  |  STRUCTURED 13” X 13”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/real-de-catorce

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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6161

SALTILLO
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 33 X 33 CM
STONE  |  MATTE  |  STRUCTURED 13” X 13”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/saltillo

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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6262

SAN MIGUEL DE ALLENDE
SERIE

COTTO  |  MATE  |  PREFORMADO 33 X 33 CM
COTTO  |  MATTE  |  STRUCTURED 13” X 13”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/san-miguel-de-allende

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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6363

SEVILLA
SERIE

GEOMÉTRICO  |  MATE  |  LISO 33 X 33 CM
GEOMETRIC  |  MATTE  |  FLAT 13” X 13”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/sevilla

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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6464

SHANGAI
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 33 X 33 CM
STONE  |  MATTE  |  STRUCTURED 13” X 13”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/shangai

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.

CA
TÁ

LO
G

O
  D

E 
PR

O
DU

CT
O

S 
 | 

 2
02

1



6565

TAMUIN
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  ESTRUCTURADO 33 X 33 CM
STONE  |  MATTE  |  STRUCTURED 13” X 13”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/tamuin

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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6767

ANDES
SERIE

MINIMALISTA  |  BRILLANTE  |  LISO 44 X 44 CM
MINIMALIST  |  GLOSSY  |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/andes

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.

CA
TÁ

LO
G

O
  D

E 
PR

O
DU

CT
O

S 
 | 

 2
02

1



6868

ANTIGUA
SERIE

GEOMÉTRICO  |  BRILLANTE  |  LISO 44 X 44 CM
GEOMETRIC  |  GLOSSY  |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/antigua

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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6969

AURORA
SERIE

MOSAICO  |  MATE  |  LISO 44 X 44 CM
MOSAIC  |  MATTE  |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/aurora

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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7070

CASTELLON
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 44 X 44 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/castellon

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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7171

CEDRAL
SERIE

MÁRMOL |  MATE  |  LISO 44 X 44 CM
MARBLE |  MATTE  |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/cedral

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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72

CENTAURO
SERIE

MÁRMOL |  MATE  |  LISO 44 X 44 CM
MARBLE |  MATTE  |  FLAT 17” X 17”

GRIS / GREY

www.tecnopiso.mx/centauro

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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7373

COBAN
SERIE

GEOMÉTRICO  |  BRILLANTE  |  LISO 44 X 44 CM
GEOMETRIC  |  GLOSSY  |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/coban

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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7474

LIVERPOOL
SERIE

MADERA |  BRILLANTE  |  LISO 44 X 44 CM
WOOD |  GLOSSY  |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/liverpool

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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7575

ONICE
SERIE

MÁRMOL |  BRILLANTE  |  LISO 44 X 44 CM
MARBLE |  GLOSSY  |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/onice

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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7676

PARMA NOCE
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 44 X 44 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/parma

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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7777

PIEDRA DE BERNAL
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 44 X 44 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/piedra-de-bernal

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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7878

PIEDRA DE RIO
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 44 X 44 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/piedra-de-rio

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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7979

PIEDRA HUASTECA
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 44 X 44 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/piedra-huasteca

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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8080

ROBLE
SERIE

MADERA |  SEMI BRILLO  |  LISO 44 X 44 CM
WOOD  |  SEMI GLOSS |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/roble

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.

CA
TÁ

LO
G

O
  D

E 
PR

O
DU

CT
O

S 
 | 

 2
02

1



8181

SHEREZADA
SERIE

MÁRMOL |  BRILLANTE |  LISO 44 X 44 CM
MARBLE  |  GLOSSY |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/sherezada

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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8282

TRINIDAD
SERIE

MOSAICO  |  MATE  |  LISO 44 X 44 CM
MOSAIC  |  MATTE  |  FLAT 17” X 17”

DORADO / GOLDEN

www.tecnopiso.mx/trinidad

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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AZUL / BLUE GRIS / GREY



8383

TUXTLA
SERIE

PIEDRA  |  MATE  |  PREFORMADO 44 X 44 CM
STONE  |  MATTE  |  PREFORMED 17” X 17”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/tuxtla

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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8484

ZACAPA
SERIE

GEOMÉTRICO  |  BRILLANTE  |  LISO 44 X 44 CM
GEOMETRIC  |  GLOSSY  |  FLAT 17” X 17”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/zacapa

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.

CA
TÁ

LO
G

O
  D

E 
PR

O
DU

CT
O

S 
 | 

 2
02

1





8686

CUZCO
SERIE

GEOMÉTRICO  |  MATE  |  LISO 50 X 50 CM
GEOMETRIC  |  MATTE  |  FLAT 22” X 22”

BLANCO / WHITE

www.tecnopiso.mx/cuzco

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.

CA
TÁ

LO
G

O
  D

E 
PR

O
DU

CT
O

S 
 | 

 2
02

1

ROJO / RED



8787

LORETO
SERIE

PIEDRA | MATE | LISO 50 X 50 CM
STONE | MATTE | FLAT 22” X 22”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/loreto

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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BLANCO / WHITE GRIS / GREY



8888

SAN DIEGO
SERIE

GEOMÉTRICO  |  BRILLANTE  |  LISO 50 X 50 CM
GEOMETRIC  |  GLOSSY  |  FLAT 22” X 22”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/san-diego

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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9090

AMONTO
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/amonto

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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9191

ANGELÓPOLIS
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/angelopolis

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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9292

CIPRO
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/cipro

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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9393

HITA
SERIE

CONCRETO  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
CONCRETE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/hita

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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BLANCO / WHITE GRIS / GREY



9494

LAGOS
SERIE

CONCRETO  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
CONCRETE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/lagos

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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9595

LUMIX
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/lumix

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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9696

LUNI
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/luni

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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MONTECARLO
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/montecarlo

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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OLIMPO
SERIE

MÁRMOL  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
MARBLE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/olimpo

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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9999

PALMIRA
SERIE

CONCRETO  |  MATE  |  LISO 59.5 X 59.5 CM
CONCRETE  |  MATTE  |  FLAT 23.42” X 23.42”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/palmira

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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101101

ARCE
SERIE

MADERA | MATE | ESTRUCTURADO 60 X 60 CM
WOOD | MATTE | STRUCTURED 24” X 24”

ARENA / SAND

www.tecnopiso.mx/arce

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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AZUL / BLUE BLANCO / WHITE CAFÉ / BROWN ROJO / RED



102102

CARRARA
SERIE

MÁRMOL | BRILLANTE | LISO 60 X 60 CM
MARBLE | GLOSSY | FLAT 24” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/carrara

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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103103

CASABLANCA
SERIE

MÁRMOL | BRILLANTE | LISO 60 X 60 CM
MARBLE | GLOSSY | FLAT 24” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/casablanca

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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104104

CEDRAL
SERIE

MÁRMOL | MATE | LISO 60 X 60 CM
MARBLE | MATTE | FLAT 24” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/cedral

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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105105

DREROS
SERIE

MOSAICO | MATE | LISO 60 X 60 CM
MOSAIC | MATTE | FLAT 24” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/dreros

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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106106

MAGNA
SERIE

MADERA | BRILLANTE | LISO FX 60 X 60 CM
WOOD | GLOSSY | FLAT FX 24” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/magna

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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107107

MANCHESTER
SERIE

MADERA | BRILLANTE | LISO 60 X 60 CM
WOOD | GLOSSY | FLAT 24” X 24”

CAOBA / MAHOGANY

www.tecnopiso.mx/manchester

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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CHOCOLATE / CHOCOLATE



108108

NAPOLI
SERIE

MÁRMOL | BRILLANTE | LISO 60 X 60 CM
MARBLE | GLOSSY | FLAT 24” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/napoli

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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109109

OSLO
SERIE

MÁRMOL | MATE | LISO 60 X 60 CM
MARBLE | MATTE | FLAT 24” X 24”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/oslo

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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BLANCO / WHITE



110110

PRISMA
SERIE

MÁRMOL | MATE | LISO 60 X 60 CM
MARBLE | MATTE | FLAT 24” X 24”

ROSATTO / ROSATTO

www.tecnopiso.mx/prisma

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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BEIGE / BEIGE GRIS / GREY NEGRO / BLACK



111111

QUARTZ
SERIE

PIEDRA | MATE | ESTRUCTURADO 60 X 60 CM
STONE | MATTE | STRUCTURED 24” X 24”

BEIGE / BEIGE

www.tecnopiso.mx/quartz

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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CAFÉ / BROWN GRIS / GREY NEGRO / BLACK



112112

RAPOLANO
SERIE

MÁRMOL | MATE | LISO 60 X 60 CM
MARBLE | MATTE | FLAT 24” X 24”

ÚNICO / UNIQUE

www.tecnopiso.mx/rapolano

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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113113

STEEL
SERIE

ÓXIDO | MATE | LISO - ESTRUCTURADO 60 X 60 CM
OXIDE | MATTE | FLAT - STRUCTURED 24” X 24”

PLATE

www.tecnopiso.mx/steel

Los colores mostrados en este catálogo pueden variar con respecto a la pieza física  | Colors shown in this catalogue may vary from the actual colors of the real pieces.
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LISO/ FLAT
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INFORMACIÓN DEL PRODUCTO

El comprador debe saber que todos los productos están sujetos a 

variaciones en las especificaciones técnicas, esto debido a variables 

en la materia prima y los procesos de producción. Además que los 

resultados en la pruebas de algún determinado producto pueden variar 

de pieza a pieza y de prueba a prueba. Los resultados de las pruebas 

que se han presentado en este catálogo no son garantía de un mínimo 

o un máximo umbral de desempeño. Todos los formatos son Tamaño 

Nominal. 

Los pisos con superficie dura pueden volverse resbalosos al estar moja-

dos o en presencia de contaminantes como grasa, aceite, jabón y otros. 

El comprador debe estar consciente que estos contaminantes deberán 

ser removidos inmediatamente de la de la pieza para minimizar las con-

diciones resbalosas. Las piezas con abrasivos crean una superficie rugo-

sa que disminuye el efecto resbaloso, pero dificulta su limpieza al alojar 

en su superficie suciedad y contaminantes. Debe prestarse mayor aten-

ción a estos contaminantes a fin de que sean removidos correctamente.  

Los productos con tipologías de piedras, mármoles, lajas y granito, están 

sujetos a cambios inherentes en el sombreado, elaboración y coeficiente 

de fricción.

A menos que esté especificado claramente en la información sobre la 

serie del producto, Nitropiso, S.A. de C.V., no recomienda el uso de azu-

lejo de pared como piso, ya que una menor resistencia mecánica y una 

mayor absorción de agua pueden afectar su rendimiento. La garantía 

quedará inválida en caso de tener una instalación de azulejo de pared 

como piso. Analice las especificaciones del edificio antes de su insta-

lación para verificar que las características técnicas cumplan con los 

parámetros requeridos.

Los colores mostrados podrían no coincidir exactamente con los del 

producto. Nitropiso S.A. de C.V., se deslinda de cualquier inconformidad 

resultante de la selección de un producto observando solamente los co-

lores mostrados aquí. Antes de realizar una selección definitiva contacte 

a un representante de Nitropiso, S.A. de C.V., para que le muestre una 

pieza física del producto.
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INFORMATION PRODUCT

The buyer should know that all products are subject to changes 

regarding technical specifications owed to variables in raw materials 

and production processes. Moreover, the results in the tests of any given 

product may vary per piece and test. The outcome of the tests presented 

in this catalog does not guarantee a minimum or maximum performance 

threshold. Every format is in Nominal Size.

Hard surface floors may become slippery when wet or in the presence 

of contaminants such as grease, oil, soap, and others. The buyer should 

be aware that these contaminants must be removed immediately from 

the piece in order to minimize slippery conditions. Pieces with abrasives 

create a rough surface that decreases the slippery effect, but also makes 

cleansing difficult as it keeps dirt and contaminants on its surface. 

Careful attention should be paid to these contaminants so they can be 

correctly removed.

Products with stone, marble, flagstone and granite typologies are subject 

to inherent changes in shading, processing and coefficient of friction.

Unless it is clearly specified in the product series information, Nitrotile 

does not recommend the use of wall tile for flooring installations since 

performance may be affected by lower mechanical resistance and 

higher water absorption. Warranty will be void if a wall tile installation is 

performed as flooring. Analyze building specifications prior to installation 

to verify that the specifications meet the required parameters.

Colors shown may not exactly match the product. Nitrotile disclaims 

any disagreement resulting from the selection of a product observing 

only the colors shown here. Before making a final selection, a Nitrotile 

representative should be contacted in order to appreciate an actual piece 

of the product.
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SUGERENCIA DE INSTALACIÓN INSTALLATION SUGGESTION

CORTE 90° HERRINGBONE 45°

CUADRADO
SQUARE GRID HORIZONTAL OFFSET

HORIZONTAL DESFASADO 1/3

20 X 30 CM

20 X 60 CM

30 X 60 CM

33 X 33 CM

44 X 44 CM

50 X 50 CM

59.5 X 59.5 CM

60 X 60 CM

HERRINGBONE 90°TEJIDO
BASKET WEAVE

FORMATOS
SIZE

PATRÓN SUGERIDO
SUGGESTED PATTERN

Para asegurar la mejor apariencia de nuestros productos te sugerimos los siguientes patrones de instalación. 
No dudes en consultar las recomendaciones de instalación descritas en el empaque del producto.

To get the best appearance of our products we suggest the following installation patterns.
Check the installation recommendations outlined on the product packaging.
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  INFORMACIÓN TÉCNICA

Las variaciones en tono, tamaño y textura son inherentes a todo 

producto cerámico, lo que adecuadamente aprovechado realza la belleza 

del mismo, por lo que se recomienda mezclar el contenido de varias 

cajas para obtener la mejor apariencia. Para una mayor satisfacción 

recomendamos seguir los siguientes puntos:

 - Verifique que la calidad, tono y calibre impresos en la caja sean los 

mismos en todo el lote.

- Revise el contenido de la caja antes de instalar. NO SE ACEPTAN 

RECLAMACIONES DESPUÉS DE INSTALADO EL PRODUCTO.

- La superficie de colocación debe estar libre de impurezas y niveladas 

antes de instalarlo.

- Se recomienda instalar con una boquilla mínima de 6 mm y en caso 

de que el producto sea rectificado, el grosor de la boquilla deberá ser 

mínimo de 2 mm.

- Después del fraguado de la boquilla en el tiempo establecido por el 

fabricante, limpie los excesos de adhesivo o junta en la superficie del 

producto cerámico con una esponja o trapo húmedo.

- La loseta cerámica puede ser resbalosa cuando está mojada.

- Limpie usando sólo agua, jabón o detergente. NO SE USE ÁCIDO U 

OTROS PRODUCTOS QUÍMICOS.

- No instalar a temperaturas bajo cero.

Según el formato y modelo de su elección, el producto 

puede contar con alguna de las siguientes variaciones 

de tono:

V1. Apariencia muy uniforme. Piezas del mismo tono 

evaluado, son muy uniformes incluida la textura.

V2. Variación Leve: Menor posibilidad de variación de 

tono de las piezas cerámicas de una caja. El tono de este 

material suministra una apariencia uniforme, dando a pi-

sos y muros una armonía pareja. 

V3. Variación Moderada:  Variación de tono leve a mo-

derada, presente entre las piezas de una caja. Estas pie-

zas presentan una leve variación que agrega un elegante 

cambio a pisos y muros.

V4. Variación moderada. Variación de tono considerable 

presente entre las piezas de cada caja.

V5. Variación Elevada:  Variación de tono considerable 

presente entre las piezas de cada caja. Las piezas aún 

comparten el mismo color, pero con brillantes variacio-

nes de textura.
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TECHNIQUE INFORMATION

Variations in tone, size, and texture are inherent to all ceramic products. 

We recommend mixing contents of several boxes to enhance the beauty 

of the installation. For greater satisfaction we recommend following the 

following points:

- Verify that the quality, printed tone and size in the box are the same one 

in the whole lot that will be installed.

- Check the contents of the box before installing. CLAIMS ARE NOT 

ACCEPTED AFTER THE PRODUCT HAS BEEN INSTALLED.

- The installation surface should be dirt free and leveled before installing it.

- It is recommended to install with a minimum joint of 6 mm (1/4 inch) and 

minimum of 2mm only if the product is rectified.

- After installment accordingly to the grout or cement manufacturer’s 

specifications, clean the surface of the product with a damp sponge or a 

wet rage eliminating any excess of adhesive cement or grout.

- Glazed tile can be slippery when wet.

- Clean by using only water, soap or mild detergent. DONT’T USE ACIDS OR 

OTHER CHEMICAL PRODUCTS.

- Do not install in temperatures below zero.

Depending on the format and model of your choice, the 

product may have one of the following shade variations:

V1. Very uniform appearance. Pieces of the same 

evaluated shade, are very uniform including the texture.

V2. Slight Variation: Less possibility of variation in shade 

of the ceramic pieces of a box. The tone of this material 

provides a uniform appearance, giving floors and walls 

an even harmony.

V3. Moderate Variation: Slight to moderate variation 

in shade, present between the pieces of a box. These 

pieces feature a slight variation that adds an elegant 

change to floors and walls.

V4. Moderate variation. Considerable variation in shade 

present between the pieces of each box.

V5. High Variation: Considerable variation in shade 

present between the pieces of each box. The pieces 

still share the same color, but with bright variations in 

texture.
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